

大陆居民赴台去年184万人次增逾11%

据新华社北京1月17日电(记者刘畅)2011年两岸人员往来和各项交流继续扩大和深化,两岸人员大交流态势进一步强化,有力地推动了两岸关系和平发展。新华社记者从国台办获悉,2011年1月至12月,台湾居民往来大陆526万人次,同比增长2.38%。大陆居民赴台184万人次,同比增长11.02%,大陆居民赴台游125.1万人次,其中团队游122.3万人次,个人游2.8万人次。

三年治理“小金库”责任追究逾万人

三典型案例被通报

据新华社北京1月17日电(记者徐蕊、韩洁)中央治理“小金库”工作领导小组副组长、审计署副审计长侯凯17日透露,三年来,全国因设立“小金库”和使用“小金库”款项受到责任追究10429人,纠正违规资金23.23亿元,其余违规资金正在纠正之中。

在发布会上,侯凯还向全社会公开通报了三个典型“小金库”案例。

民航华北空管局内蒙古分局设立“小金库”案 2002年至2008年间,内蒙古分局原局长陈庆元指使该局部分干部采取虚假发票报账等手段,从单位账户内套取资金或截留收入私设“小金库”,并使用部分“小金库”资金注册成立11家公司,陈庆元指派内蒙古分局部分中、基层干部担任公司经理。公司成立后,陈庆元又指使部分经理采取假发票报账、虚列人员支出、经营收入不入账等手段,在上述公司中设立“小金库”15个,涉及金额达1.28亿元。

山东省青岛福彩发行中心顶风违纪私设“小金库”案 2009年6月30日,青岛市市福利彩票发行中心将“群英会”彩票游戏保证金2070万元以借款名义转移到该中心主任王增先为法人代表的青岛福彩养老集团。同时,该中心还存在将收取的“中福在线”营业厅押金和宣传费合计560万元转移到青岛市市南区湛山农工商公司账户设立“小金库”,以及价值1600万元的游艇未入账形成“小金库”等问题。目前,青岛市检察机关已对此案进行立案侦查。

凤凰光学集团有限公司违规设立“小金库”案 凤凰光学集团有限公司在2000年以前就已设立“小金库”,涉及面广,基本上从总部到下属单位都有“小金库”,专案组查实集团总部及下属单位“小金库”47个,“小金库”金额历年滚动累计近3亿元,收支相抵后结余资金共计190多万元。原凤凰集团涉案的主要领导班子人员凡从“小金库”里拿钱的,全部追回上缴,任捷、王熙晏等6名涉嫌违法的企业中高层管理人员已移送司法机关处理。

云南师宗县私庄矿难后续

原县委书记王建忠被“双规”

据新华社昆明1月17日电(记者伍晓阳)造成43人遇难的云南省师宗县私庄煤矿“11·10”特大事故调查有了新进展——云南省纪委证实,师宗县原县委书记王建忠涉嫌违纪违法,近日被省纪委立案调查并“双规”。

云南省纪委有关负责人透露,去年11月10日师宗县私庄煤矿特大事故发生后,省纪委配合国务院事故调查组对这起事故进行了深入调查,发现师宗县时任县委书记王建忠在与煤矿老板交往中有涉嫌违纪违法行为。云南省纪委决定并报经云南省委同意,对王建忠立案调查并进行“双规”。

男孩捉迷藏被困消防员高空施救

1月17日,厦门海沧区祥露村的一名7岁男孩被困在一幢7层楼高的出租屋外墙。小男孩身体悬空,抱着一根沿外墙铺设的竖梯直喊救命。由于现场在一个狭窄的小巷内,无法铺设救生气垫,唯一救援途径就是通过高空滑绳救人。消防队员登上楼顶,以“坐索”方式快速沿外墙向下滑绳,很快降至男孩身边。最终,男孩被成功拉拽到顶楼平台获救。

获救小男孩父母是外来务工人员,租住在这幢出租楼里。小男孩与伙伴在该出租楼下玩“捉迷藏”,为不被伙伴发现,便顺着铁梯往下爬,但下来后却再也爬不上去。新华社发



图为旅客在郑州客运中心站准备乘车。

随着春节的脚步越来越近,回家过年的人越来越多。全国公路客运量17日为7931万人次,同比增长10.1%,接近8000万人次大关。

交通运输部新闻发言人何建中介绍,1月8日春运启动以来,全国公路运输平稳有序,安全生产形势稳定,服务质量稳步提升。春运前9天,道路运输客运量保持高位运行,全国共完成道路旅客运输量6.76亿人次,同比增长9.7%,日均发送旅客7511万人次。目前道路客流主要集中在浙江、河南、四川、广东、江苏、湖南、湖北等地区。湖北、湖南、浙江、重庆、江苏、贵州、云南等省份投入大量加班车参与输送旅客,辽宁、广东、上海、浙江、湖北、江苏等省份投入大量包车参与春运旅客运输。

截至目前,受大雾影响,山东境内荣乌高速下营、潍坊北、寿光北、寿光西、寿光东、昌邑入口封闭,恢复时间待定。

据新华社北京1月17日电

日电 离龙年春节还有不到一周的时间,各地春运逐渐进入高峰。但“天公”似乎有意阻碍人们返乡的脚步,中央气象台17日发布的信息显示,目前一股中等强度的冷空气正在向我国逼近,一场大范围的雨雪天气即将到来。预计18日至22日,我国中东部大部地区将先后出现雨雪天气,并伴有4摄氏度至8摄氏度的降温。

记者看到,这一网帖附有多张照片,显示的是排在一起的大量身份证件和火车票,出发站大多为广西各地站点。网民以“黄牛”的名义称,“虽然是实名制,但是我们今年的收入提高了一倍,因为那些低端人群的路全被堵死了,只能来找我们。这次实名制是黄牛能力的分水岭,蛮力排队的基本都干不下去了,剩下的都是有关系随便出票的。收到了票,我们就立刻和身份证件装在一起,打电话通知旅客来取。”

网帖还称,“今年和以往不一样只是要提供你的真实身份证件,其余的和往年一样,拿到了身份证件我们就去站里找熟人直接拿票,”这是老板一个人去的,他不想让任何人知道关系。问声挣大钱”,“只要提前12小时拿到身份证件,你就一定能有票上车”,“每张加50到200元。”

“铁路部门已关注到这一网帖”,南宁铁路局相关部门负责人接受记者采访时表示,经初步核实,网帖中的相关火车票均为真票,取票点为横县代售点,系统显示这些票的订票方式均为电话订票。这位负责人表示,目前铁路部门已采取两方面措施,一是暂时关闭横县代售点,二是已请公安部门立案开展进一步调查,“看是电话订票系统出了问题,还是确实存在内外勾结的情况。”

返
乡
路
途
漫
漫
雨
雪
相
伴
几
时
?

甘肃天祝信用社纵火案被告人被判死缓

据新华社兰州1月17日电(记者宋常青)武威市中级人民法院17日依法宣判甘肃天祝信用社纵火案被告人杨显文犯放火罪被判死刑,缓期两年执行。

据介绍,杨显文原系天祝藏族自治县农村信用联社职工。2006年以来,杨显文采取冒用他人名义贷款、收取贷款不入账等手段多次挪用单位资金,天祝藏族自治县农村信用联社对其违法违纪行为照章进行了处理,并于2011年5月解除与杨显文的劳动合同。后被告人杨显文因对单位在解除劳动关系后对其的善后工作不满而产生报复心理。

2011年5月13日8时许,为泄私愤,被告人杨显文趁天祝藏族自治县农村信用联社职工集体学习之际,将事先准备好的10公升汽油倾倒在信用联社五楼有50余名职工参加学习的会议室门口点燃后逃离,致数十人被烧伤。同时,汽油引燃会议室办公设施后,引起会场混乱,多人从五楼窗户跳下致伤,被告人杨显文的放火行为共造成10人重伤,16人轻伤,23人轻微伤,并烧毁会议室设施,直接财产损失13.169万元。案发后,被告人杨显文到天祝藏族自治县公安局投案。



消防队员在营救被困小孩。

车流滚滚催春至,人海茫茫盼家时

公路昨天客运8000万!

交通运输部发出通知要求

恶劣天气 运政执法车辆要引导客车通行 安全管理人要带队护送通行

据新华社北京1月17日电

(记者林红梅)自1月18日起,全国道路春运将迎来客流高峰。交通运输部17日发出通知,要求加强道路水路春运的安全和服务保障工作,要采取由运政执法车辆引导客车通行、安全管理人带队护送通行等措施,保障恶劣天气下应急运输安全、有序,让广大人民

群众安全、便捷出行。要选择应对恶劣天气经验丰富的驾驶员执行应急运输任务。要加强道路水路春运的安全和服务保障工作,要采取由运政执法车辆引导客车通行、安全管理人带队护送通行等措施,保障恶劣天气下应急运输安全、有序,让广大人民

运行的恶劣天气,客运站应尽早向旅客通告相关信息,并采取登记旅客联系方式,及时通知后续发车信息等方式给旅客提供便利;要在客运站候车的旅客提供必要的取暖、饮食条件;农村客运要严格执行班次安排,不得擅自停班、减班,改变运行线路。

通知要求严格执行运价政策。运输价格直接关系旅客切身利益,要配合价格部门加强对客运站价格公示和指导价落实情况的监督检查,监督企业严格落实政府指导价格,不得多收取费用。

春运●温暖回家路

交警护送



一月十七日,交警在浙江衢州市常山县境内的国道上将大货车司机骑摩托车返乡过年的外来务工人员护送过境。新华社发

免费就餐

1月17日,一名骑摩托车返回江西过年的务工人员在浙江常山县的一个春运爱心服务站内休息时吃志愿者免费提供的方便面。新华社发

免费车票



春节期间,青岛即发集团成立专门的春运小组,包租大巴、自制车票,免费送该企业山东省内2000多名外来务工人员回家过年。新华社发

赠送春联

1月17日,共青团浙江衢州市常山县组织的志愿者在春运爱心服务站向跟着父母骑行返乡的一名江西小男孩赠送春联。新华社发

包头富豪金利斌非法吸储案一审宣判

惠龙商贸有限责任公司及12名被告获刑

据新华社呼和浩特1月17日电

(记者汤计、白冰)受到社会广泛关注的包头市惠龙商贸有限责任公司及被告人王秀华等12人涉嫌非法吸收公众存款罪一案,17日在包头市九原区人民法院开庭一审宣判,被告单位包头市惠龙商贸有限责任公司犯非法吸收公众存款罪,被判处罚金50万元,王秀华等12名被告人犯非法吸收公众存款罪,分别被判处有期徒刑7年至缓刑及免刑,并处罚金2万~8万元。

2011年4月13日,包头市发生一起汽车被烧毁案,车内发现一具被烧毁遗体。经公安机关DNA鉴定,死者为金利斌,系惠龙公司、内蒙古福禾豆业有限责任公司法定代表人,其在包头拥有多家企业(独资或参股),且以惠龙公司名义吸收公众资金,涉及人员众多,引起各方关注。

九原区人民法院一审查明:被告单位包头市惠龙商贸有限责任公司未经金融监管部门批准,面向社会公众吸收资金,采取发放融资券、借款合同的方式,承诺在一定期限内还本付息,共向1925人或单位,吸收社会公众资金222480.69万元,至今造成77058.57万元不能归还的后果,严重扰乱了金融秩序。

经调查审计发现,对于初期少量融资增加的财务成本,惠龙公司还能勉强承担。但后期,为打造复合型企业形象,给上

市制造虚假条件,惠龙公司以更大规模非法融资,大量吸收公众存款,陷入恶性循环。惠龙公司长期负债经营,加之金利斌本人为打造成功企业家的形象,购买高档轿车,四处赞助捐款,“充门面”的挥霍消费使企业资金链最终断裂,金利斌在走投无路的情况下畏罪自焚。

在庭审中,被告人均能对自己的行为表示悔过,可依法从轻处罚。

一审宣判后,王秀华等被告情绪激动,当庭表示要上诉。